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Suntem încântați să vă prezentăm cea de-a doua
ediție a newsletterului Ties of Freedom!

În ultimele luni, comunitatea noastră a continuat să
crească și să se conecteze dincolo de granițe,
împărtășind idei, experiențe și strategii pentru a
consolida valorile democratice în societățile
noastre.

În această ediție, trecem în revistă reperele
recente, evidențiem inițiative inspiraționale ale
membrilor noștri și vă prezentăm oportunități
viitoare de colaborare, pentru a face vocea noastră
colectivă și mai puternică.

O serie de ateliere de tip Storytelling au fost organizate
în toate țările partenere (România, Italia, Spania, Franța
și Portugalia), implicând cetățeni care au trăit perioadele
de tranziție de la regimuri autoritare la democrație.
Evenimentele au urmărit colectarea de mărturii autentice
de la persoane care au experimentat viața sub regimuri
autoritare și au trăit procesul de democratizare. Aceste
mărturii au fost împărtășite în cadrul unor activități
participative, stimulând reflecția, dialogul și o înțelegere
mai profundă a valorilor democratice.

Din feedbackul participanților, parteneriatul a avut
plăcerea să constate că activitățile intergeneraționale au
fost foarte bine primite, deoarece comunității îi lipseau
contexte de împărtășire a experiențelor. Poveștile
colectate vor fi utilizate în dezvoltarea rezultatelor
viitoare ale inițiativei Ties of Freedom.
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Prima întâlnire interculturală din cadrul proiectului Ties
of Freedom a avut loc la București, România, în
perioada 22–23 octombrie. Evenimentul a reunit
reprezentanți ai parteneriatului, membri ai rețelei și
actori interesați de cetățenia activă din fiecare țară
parteneră. Pe parcursul a două zile dinamice,
participanții au explorat tranziția României de la
comunism la democrație, obținând perspective
valoroase asupra evoluției istorice și politice a țării.
Dincolo de dimensiunea educațională, evenimentul a
consolidat înțelegerea interculturală și conexiunile
personale dintre participanți. Invitații au oferit mărturii
și reflecții inspiraționale, transformând întâlnirea într-
un pas semnificativ către construirea unei perspective
europene comune asupra libertății și valorilor
democratice.

Educational Toolkit – Democratic Talks – este o
colecție de materiale gata de utilizat, concepute pentru
a inspira discuții semnificative cu tinerii despre
principiile fundamentale ale democrației și participarea
civică. În perioada următoare, toolkitul va fi supus unui
proces de validare de către profesioniști din toate
țările partenere, pentru a asigura calitatea și relevanța
sa în diferite contexte educaționale.

Jocul de societate intergenerational – Gaming Box –
este un joc educațional inovator care conectează
generațiile prin dialog și reflecție comună asupra
democrației și valorilor europene. Acesta oferă o
modalitate interactivă și captivantă de a învăța și de a
face schimb de idei, transformând jocul într-un spațiu al
înțelegerii și cooperării.

Scurtmetrajul animat „Voices of Freedom”
reprezintă o călătorie audiovizuală creativă care
aduce la viață tranziția de la autoritarism la
democrație în țările partenere ale proiectului. Filmul
se află în prezent în faza finală de producție și va fi
finalizat până la sfârșitul lunii noiembrie.

Suntem, de asemenea, încântați să vă anunțăm
lansarea oficială a Democracy Advocates Network!
Această comunitate în continuă creștere este dedicată
sprijinirii profesioniștilor în procesul de împărtășire a
cunoștințelor, de schimb de bune practici și de
abordare a provocărilor comune întâlnite în
promovarea și apărarea democrației. Dacă doriți să vă
alăturați rețelei, vă rugăm să ne contactați!

https://www.facebook.com/TiesOfFreedom/
https://www.linkedin.com/company/ties-of-freedom/
https://www.instagram.com/ties_of_freedom/

